

昨天,南京市第一医院,16岁男孩李嘉文安静地坐在病床上,胸口还贴着厚厚的纱布。他刚从一次危险的心脏病手术中挺过来,眼睛晶亮,脸颊瘦削。“嘉文的命大。”他妈妈坐在床边,不住地感叹。现代快报记者了解到,早在妈妈肚子里时,嘉文就与命运抗争,顽强地活了下来,而这次手术,也被医生称为“推翻死刑宣判的挑战”。

通讯员 章琛 现代快报记者 吴怡



16岁坚强男孩重获“心”生

母亲怀他时,曾多次尝试流产,但他活了下来 因为患先天性心脏病,他还经历了两次高风险手术

顽强的生命 妈妈多次尝试流产,他还是活了下来

1998年的一天,家住安徽无为县的张云感觉不对劲,她“小肚子”越来越大,偶尔还会有“胎动”的感觉。“难道又怀上了?可是不对啊,明明之前还来过例假。”当时,张云的女儿李嘉文已经16岁,一家三口家境一般,因此完全没有生二胎的计划。

随着“胎动”的感觉越来越明显,张云终于坐不住了,她跑到县里的医院一查,果然是怀孕,而且

已经三个半月了。“医生说是隐性怀孕。因为我没有孕吐等反应,人也不怎么细心,所以一开始完全没有发现。”张云说。

南京市妇幼保健院产科医生介绍,这种“隐性怀孕”的情况极少,而张云以为的“例假”,应该是阴道出血。

突然到来的这个孩子,让张云一家十分苦恼。“当时的家境,养第二个小孩很困难,就决定把孩子拿

掉。”

一开始,张云尝试过吃药、在肚子上贴膏药等办法,让自己流产,但一直没有效果。之后,她又去医院引产。“结果引产的那天,医院停电了,转到另一家医院,引产的机器坏了。”腹中的胎儿一天天长大,医生告诫她,如果引产,大人会有生命危险。张云说:“感觉上天一定要给我这个孩子,后来我们全家也接受了这个事实,等待孩子的出生。”

不幸的遭遇 他患有先天性心脏病,病情很严重

也许是因为在妈妈肚子里时,受了太多磨难,小嘉文出生时,就有先天性心脏病。不管是喂奶,还是大哭,他都全身发紫。

小时候,嘉文的病情还不是特别严重,可以上学。但是上体育课活动以后,胸闷气喘就会特别明显,而且嘴唇也发紫。

12岁那年,嘉文的病情开始加重。“经常走着走着,就会喘得不行,不得不让我们背着走。”张云告诉现代快报记者,当时有人建议我们去寻求好心人的帮助,给儿子凑钱治病,但是孩子很要强,不想接受募捐。我们想了想,咬咬牙向亲戚借了一笔钱,带他去了上海。

在上海、徐州等地的多家医院

就诊后,医生告诉张云,嘉文的病情非常严重,手术很容易出现危险,因此不建议给他做手术。

就在一家人苦恼不堪的时候,刚从南京市第一医院接受完心脏病治疗的邻居,建议他们来南京“碰碰运气”。

今年7月,张云怀着试一试的心情,带着嘉文来到了南京市第一医院。

“检查发现,嘉文的心脏室间隔有巨大缺损。”南京市第一医院心胸外科主任医师徐明介绍,人的心房分为左心房和右心房,之间有一块室间隔连接着,“正常人的室间隔就像一堵墙一样,两个心房的血液不会互相传递,但是嘉文的这

堵‘墙’出现了漏洞,直径达到了2.5厘米。”

据了解,就算在心脏病病人当中,嘉文的这个室间隔缺损直径也是相当大的了,“缺损小的人只有两三毫米。”徐明说,正因为存在这个漏洞,导致嘉文出现重度的肺动脉高压,健康人只有30毫米汞柱的肺动脉压,他却达到了126毫米汞柱。“高压使得左右心房的血液双向分流,也就是既有从左向右流,又有从右向左流,如果拖下去,将会危及生命。”

此外,嘉文还有主动脉缩窄的情况。“他正常的主动脉直径是1.8厘米,但缩窄的地方只有6毫米,阻碍了血液的正常流动。”

命运的眷顾

“救心”手术后 他能满地跑了

经过医院心胸外科、心内科和心脏介入专家多轮会诊,医生认为,可以试一试手术。

“最重要的是要解决嘉文的室间隔缺损。”徐明说,一般的室间隔缺损,会采取“补洞”的方式解决,但是由于嘉文的肺动脉压过高,如果一下子补齐,身体无法承受,因此手术分为两个部分进行。

“第一次手术,我们先用球囊对大血管进行扩张,解除他主动动脉的缩窄。”徐明介绍,一周后,再次对他的室间隔缺损进行了封堵,4个小时的手术进行得很成功。“现在,嘉文已经可以满地跑了。”

徐明告诉记者,像嘉文这种先天性心脏病,由于年纪小时症状不明显,一些人便会忽略它的严重性,等到长大后再看,治疗风险就会增加,所以及早就医很重要。

昨天,距离手术已经过去1个月的时间,嘉文的情况很稳定。“手术的钱可以一点点还,只要家人健康,一切都是小事。”张云说。

(文中人物除徐明外均为化名)

青奥开幕式调休期间 车管所继续对外服务

快报讯(通讯员 张玖玲 记者 朱俊俊)昨天,现代快报记者从南京市车管所获悉,为了方便市民在青奥会开幕式调休期间办理有关车管业务手续,车管所大楼服务大厅(东方城68号)及全市26个社区“交警服务超市”继续对外服务,8月15日(周五)、8月17日(周日)受理各项车驾管业务,8月16日(周六)受理部分车驾管业务。

1.车管所服务窗口(东方城68号)服务时间:8月15日、17日8:30~17:30;8月16日8:30~12:00;14:00~17:30。

2.“交警服务超市”服务时间:8月15日19:00~21:00;8月16日9:00~12:00;8月17日14:00~17:00。

桂花糖芋苗、雨花石汤圆、鸭油肉松酥饼……青奥期间 秦淮小吃端上飞机



雨花石汤圆 现代快报记者 毛丽萍 摄

快报讯(见习记者 欧阳 记者 毛丽萍)桂花糖芋苗、雨花石汤圆、鸭油肉松酥饼……南京市民对于这些特色小吃都不陌生。

青奥会期间,东航江苏公司把这些秦淮小吃端上了飞机,青奥选手和普通旅客将有机会在飞机上品尝到地道的金陵美食。

除此之外,东航、深航等航空公司还为乘客们准备了“惊喜”。据介绍,截至昨天,东航江苏公司已经执行71个青奥航班,将534名青奥运动员及青奥工作人员运抵南京。

世界五百强旗下企业和记黄埔地产倾力打造 河西中部高端写字楼新标杆——涟城汇瞩目绽放

二零一四年八月十三日,和记黄埔地产在南京金奥费尔蒙酒店为即将推出之办公楼隆重举行了新闻发布会。在南京各大媒体的共同见证下,和记黄埔地产集团领导为其在南京首个办公旗舰产品命名为——涟城汇,寓意汇聚各方商务精英。凭借集团的国际开发视野与雄厚实力,坐拥双城核心地段的高端写字楼涟城汇,将为南京写字楼市场创造全新的典范,为商务人士互通优越的财富与商机。

配套完善名企环绕 咫尺蓬勃商机
涟城项目是和记黄埔地产进军南京河西首作,坐落于秦淮河畔、明城墙下,建邺区怡康街与西城路交汇处黄金地段,毗邻河西CBD中央商务区。涟城总建筑面积约五十万平方米,项目包括国际级精品写字楼、时尚购物街区、珍稀城中联接排和高层精装豪宅。今年上半年,涟城高层精装豪宅正式面世,并持续热销。

作为集团的办公旗舰,涟城汇傲踞核心重要板块,坐拥繁华枢纽。周边高端住宅小区汇聚,欧尚超市、家乐福、华润苏果等成熟配套应有尽有。涟城规划有约四万平方米时尚购物街区,与河西CBD、虹悦城、万达广场、新街口四大商圈联袂辐射,与顶级商务人脉汇聚同一板块,在这里,购物、休闲、娱乐配套齐备。

涟城汇周边南京卷烟厂、中冶华天、中核华兴等大型企业林立,产业园众多,积蓄浓厚商务氛围;多个专业市场环绕,蕴藏着卓越的商机。

约32-1800平米全能办公 各界精英首选

涟城汇是和记黄埔地产携手全球顶尖建筑师事务所Aedas精心打造的写字楼,建筑面积约四万平方米。首层约8米挑高大堂气势恢宏,Low-E中空玻璃节能幕墙节能环保,6部高速电梯及2部消防电梯满足企业员工上下班需要,另有地下停车场方便停泊。

涟城汇采用国际领先的设计理念,户型方正灵活,最小面积约32平米,主力面积约60-77平米,设置有上下水,SOHO办公可轻松实现;客户亦可根据需要灵活组合至全层约1800平米,充分满足不同类型企业之办公需求。涟城汇周边高端客群庞大,未来无论是从事幼儿教育、贸易行业、专科牙医、美容会所、珠宝或服装定制中心等,皆大有可为。

此外,涟城汇的物业管理将由和记黄埔地产集团辖下的和记物业负责,凭借丰富海内外写字楼管理经验,为企业提供最专业贴心的物管服务,打造理想商务办公环境。

和记黄埔地产全球经验 领衔商务翘楚
世界五百强企业及和记黄埔有限公司辖下的和记黄埔地产,拥有世界一流地产项目开发经验,在香港、国内及海外曾打造多个享誉盛名的项目,包括有:香港长江集团中心、北京东方广场、上海梅龙镇商厦、重庆大都会商厦、伦敦Chelsea Waterfront及Albion Riverside等,所到之处,皆为翘楚。

江宁又添墅级大平层 明月·天珑湾样板示范区惊艳亮相

8月9日下午,“明月·天珑湾样板示范区盛大公开暨产品发布”在罗托鲁拉小镇营销中心隆重举行,罗托鲁拉小镇详情动态户型图社区 电话:400-8181-365 转 7539全新产品——明月·天珑湾揭开神秘面纱,160-300㎡麓山畔水墅级大平层,备受追捧。

活动现场,明月集团高层领导现场致辞,对每一位莅临者致以诚挚的问候。明月集团营销总监宋敏介绍,明月·天珑湾所在地乃是众人青睐的福祉之地,深厚的文化底蕴和稀缺的山水资源在江宁乃至南京来讲很

少有匹敌者,同时项目所在区域在南京城市化进程中渐趋成为新的城市正中心,再加上其极致的户型产品设计,项目升值前景广阔。一位明月产品的追随者现场表示,从明月梦蝶园到罗托鲁拉别墅,再到即将面世的明月·天珑湾,一路上实实在在体验了明月责任意识 and 优质物业服务。

据悉,明月·天珑湾西临秦淮河,东南近望天印山,附近有南京最大的秦淮河湿地公园。沿秦淮河精心打造了阳光翠堤,满足业主运动休闲需要的山水资源在江宁乃至南京来讲很

释放激情 凝心聚力 2014金盛百货迈皋桥店音乐啤酒节落幕

上周六,金盛百货迈皋桥店“2014音乐啤酒狂欢节”在门前户外广场开幕,活动从8月9日持续到8月10日晚。除了啤酒、佳肴,著名主持人蓝天带领千名粉丝齐跳广场舞,42支专业探戈舞蹈队的“舞王争霸”激情上演。

千人齐跳小苹果和佳木斯舞蹈阵势上周六在金盛百货迈皋桥店上

演,参加“南京市首届探戈舞王争霸赛”的42支专业队伍齐聚这里,激情四射、华丽优雅的舞姿赢得了观众热烈的掌声。通过初赛、复赛、决赛的角逐,来自佳诺体育舞蹈学校的38号选手获得探戈舞王称号,并获得由金盛百货迈皋桥店提供的丰厚奖品。

8月10日下午,金盛百货区域联谊会也在该店举行,金盛集团生活

资源。小区内还设置了银杏广场、音乐广场、名人文化广场三大主题广场,可谓移步异景。

项目将享双地铁便利,距一号地铁南延线竹山路站仅一站车程,即将开通的地铁5号线科宁路站近在咫尺。机场高速、绕城高速、宁杭高速环绕,驾车20分钟畅快直达市区,往西30分钟可快速通达机场高速。目前,周边配套成熟,地铁两站路享百家湖商圈万千配套,小区配建800米新西兰风情商业街,3.5万平米大型商业配套,吃喝玩乐一应俱全,苏果超市即将进驻。

明月·天珑湾即将推出160-300㎡沿河墅级大平层,目前150㎡、240㎡样板间已全城公开。

百货区域刘宁总裁亲自上阵,一曲《枉凝眉》的民族舞赢得了观众的热烈掌声。此外,商场的业主也带来了精彩的歌舞表演。金盛百货迈皋桥店店长梅莉表示,通过本届活动,真正的形成互动,达成了感动。两天的狂欢节使商场白天的销售翻了一番,提升了商场形象,在释放激情的同时,达到了凝心聚力的效果。陈燕